
Η  ΕΣΗΕΑ  για  τις  επιθέσεις
πολιτικών σε δημοσιογράφους
 

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ,  ενόψει  των  επερχόμενων
εθνικών εκλογών, επισημαίνει, για άλλη μία φορά, τα αυτονόητα
που, όμως, δεν φαίνεται να γίνονται αποδεκτά από όλους.

Οι δημοσιογράφοι δεν συμμετέχουν στις εκλογές. Συμμετέχουν τα
πολιτικά κόμματα, που θα εκθέσουν τις απόψεις τους και το
πρόγραμμά τους στον ελληνικό λαό. Οι πολιτικοί θα πρέπει να
κατανοήσουν ότι δεν αντιμάχονται τους δημοσιογράφους αλλά τις
πολιτικές των άλλων κομμάτων και από αυτή την αντιπαράθεση θα
προκύψει το νέο εκλογικό αποτέλεσμα.

Οι  δημοσιογράφοι  προσπαθούν  με  τις  ερωτήσεις  τους  να
εκμαιεύσουν τις απόψεις των πολιτικών, ώστε να γίνουν απολύτως
γνωστές  οι  θέσεις  τους  στο  ευρύ  κοινό.  Εάν  οι  ερωτήσεις
δημιουργούν  εκνευρισμό  ή  ακόμη  και  θυμό,  θεωρούμε  ότι  οι
ξεκάθαρες  απαντήσεις  είναι  ο  σωστός  δρόμος  και  όχι  οι
επιθέσεις, οι χαρακτηρισμοί και η στοχοποίηση. Οι πολιτικές
πεποιθήσεις των συναδέλφων είναι θέμα προσωπικό που δεν αφορά
τους  πολιτικούς,  ούτε  θα  επιτρέψουμε  να  ζητείται
«πιστοποιητικό πολιτικών φρονημάτων» με σκοπό να δημιουργηθούν
εντυπώσεις και να εξυπηρετηθεί η πολιτική αντιπαράθεση. Οι
δημοσιογράφοι δεν είναι ούτε «φίλοι» ούτε «εχθροί». Οφείλουν
με τη δουλειά τους και τηρώντας τη δημοσιογραφική δεοντολογία
να  αναδεικνύουν  πολιτικές  διαφοροποιήσεις  και  να  παρέχουν
πλουραλιστική ενημέρωση. Η εργαλειοποίησή τους στο πλαίσιο της
κομματικής  αντιπαράθεσης  δεν  εξυπηρετεί  ούτε  τη  δημόσια
συζήτηση ούτε τη δημοκρατία.

Ταυτόχρονα,  το  Δ.Σ.  της  ΕΣΗΕΑ  καταγγέλλει  τον  αποκλεισμό
δημοσιογράφων και Μέσων Ενημέρωσης  από συνεντεύξεις Τύπου,
προκειμένου  να  αποφευχθούν   «ενοχλητικές»  ερωτήσεις.  Η
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αποστολή των δημοσιογράφων είναι να θέτουν ερωτήματα και ο
πολιτικός κόσμος οφείλει να απαντά και να τοποθετείται για όλα
τα ζητήματα προκειμένου να ενημερώνεται σφαιρικά ο ελληνικός
λαός.
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